

## CALYPSO 480 SC - 1,8ml



**Preț:** Nu a fost evaluat încă?

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

**CALYPSO 480 SC** - insecticid sistemic, cu un spectru larg de combatere împotriva insectelor care înțepă și sug sucul celular, dar și asupra insectelor care rod părțile aeriene ale plantei. Insecticidul acționează asupra daunătorilor prin contact și ingestie, substanța activă *Tiacloprid* acționează la nivelul sistemului nervos al insectelor, distrugând funcțiile vitale ale daunătorului.

Pentru un efect maxim, recomandăm efectuarea tratamentelor cu *Calypso* la începutul depunerii pometei. Activitatea insecticidului nu este influențată de temperaturile din momentul aplicării și precipitațiile cazute ulterior tratamentului. Nu este daunător pentru albine și alte insecte polenizatoare, permitând utilizarea chiar și în timpul înfloririi.

**Formulare:** suspensie concentrată.

**Grupa de toxicitate:** III-a

**Substanța activă:** tiacloprid 480g/l

**Greutate netă:** fiola 1,8ml

**Utilizare:**

**Cartof** - Insecticidul are o eficacitate foarte bună și o activitate de lungă durată asupra gândacului din *Colorado* în toate stadiile lui de dezvoltare și asupra afidelor. Cultura este protejată o perioadă de 25-30 zile de la stropire, iar eficacitatea produsului este la fel de ridicată chiar și atunci când larvele sunt de vârstă mai avansată. Astfel, în funcție de numărul de generații ale daunătorului, cu doar 1-2 tratamente, cultura este protejată pe toată durata vegetației.

**Porumb** - Se utilizează pentru combaterea rătăcioarei porumbului (*Tanymeceus dilaticollis*) - tratament în vegetație.

**Pomi fructiferi** - *Calypso* are o eficacitate deosebită asupra gargaritei florilor de mar și paduchelui din *San Jose* la tratamente

de vara. In concentratie de 0,02% (300 ml/ha *Calypso* în 1500 l apa), pentru 1-3 tratamente la avertizare.

Cultura	Daunator	Doza
<b>Mar</b>	Viermele merelor ( <i>Cydia pomonella</i> )	0,02% (300 ml/ha)
	Gargarita florilor de mar ( <i>Anthonomus pomorum</i> )	
	Paduchele din San Jose ( <i>Quadraspidiotus perniciosus</i> )	
	Afide ( <i>Aphis</i> spp., <i>Disaphis</i> spp.)	
	Minatoare ( <i>Phyllonorychter blancardella</i> , <i>Leucoptera scitella</i> )	
<b>Prun</b>	Viespi ( <i>Hoplocampa minuta</i> )	0,02% (200 ml/ha)
	Paduchele cenusiu ( <i>Hyalopterus pruni</i> )	
	Paduchele din San Jose ( <i>Quadraspidiotus perniciosus</i> )	
	Viermele prunelor ( <i>Cydia funebrana</i> )	
<b>Cires</b> <b>Cartof</b>	Viespi ( <i>Hoplocampa</i> sp., <i>Eurytoma schreineri</i> )	0,02% (200 ml/ha)
	<i>Musca cireselor</i> ( <i>Rhagoletis cerasi</i> )	
<b>Porumb</b>	Gandacul din Colorado ( <i>Leptinotarsa decemlineata</i> )	80 ml/ha
	Afide ( <i>Aphis</i> sp.)	
<b>Arbori</b>	Ratisoara porumbului ( <i>Tanymecus dilaticollis</i> )	90 ml/ha
	Omizi defoliatoare ( <i>Hyphantria cunea</i> , <i>Euproctis chrysorrhoea</i> )	

**IMPORTANT:** pentru a evita aparitia fenomenului de rezistenta, *Calypso* nu va fi inclus în programele de tratament alaturi de produse avand substante active din aceeasi grupa chimica (cloronicotinile). El trebuie inclus în programele de stropiri alaturi de insecticide din alte grupe chimice: piretroizi de sinteza (Decis), sau organofosforice.

**Atentie!**

- Inainte de folosirea produsului, cititi instructiunile de pe eticheta.

**M?surile de igien? ?i protec?ia muncii**

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor si bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat si răcoros, departe de alimente, băuturi si furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea ?i cu ochii.

În caz cotrar, locul se spal? foarte bine cu ap? curat?.

Dac? s-a produs intoxicarea, anun?a?i de urgen?? medicul ?i urma?i tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii si depozitarii necorespunzatoare , producatorul nu isi asuma nici o responsabilitate.

**In conformitate cu legislatia EU:**

- este interzisa aruncarea ambalajului gol in ape curgatoare sau in orice surse de apa.

- este interzisa depozitarea sau utilizarea la o distanta mai mica de 50 m de la malul apelor.

**Valabilitate:** vezi data de pe ambalaj.

**Pre? unitar**

- Pre?urile NU con?in TVA !

- Pentru livr?ri en-gros, solicita?i list? de pre?uri !